

Уважаемые коллеги! Уважаемые ученики гимназии и их родители!

Внешние обстоятельства вынуждают нас уйти на каникулы с 7 февраля по 20 февраля. Мы рассчитываем увидеться с вами в понедельник 21 февраля.

Такой перерыв необходим. Он спровоцирован складывающимся уровнем заболеваемости. Потому прошу каждого из вас в этот период **беречь себя**: избегать мест массового скопления людей, пользоваться масками и санитайзерами. Если есть возможность бывать на свежем воздухе (например, походить на лыжах, прогуляться в парке), сделайте это.

Мы не планируем перевод обучения в дистанционный формат. Эти каникулы предназначены прежде всего для того, чтобы разорвать цепочку распространения инфекции. Именно потому в каникулярный период мы минимизируем число непосредственно находящихся в здании гимназии сотрудников: на месте будут члены администрации, уборщицы, сторожа. Педагоги будут работать дома, пока в здании будет проводиться дезинфекция. Оперативные совещания коллектива в период с 7 по 20 февраля будут проходить дистанционно.

Одновременно с этим каждому из нас стоит помнить, что каникулы — время, которое можно и нужно посвятить себе с точки зрения развития.

Мы разместим в нашем сообществе «ВКонтакте» по адресу https://vk.com/gymnase19 подборку материалов, которые носят познавательный характер. Они пригодятся в том числе для подготовки к экзаменам.

Для учеников выпускных классов мы сформируем график дополнительных консультаций по предметам. Эти консультации пройдут в каникулярное время в удаленном режиме. В таком же удаленном режиме 10 и 17 февраля классные руководители проведут классные часы; 18 февраля – родительские собрания.

Что еще? Важная информация для учеников **IX классов. Итоговое собеседование** по русскому языку **состоится** в срок – **9 февраля**. Для наших девятиклассников это будет день, когда они придут в гимназию, чтобы получить допуск к государственной итоговой аттестации.

Учащимся X класса очень рекомендую **уделить время своему индивидуальному проекту**: созданию своего продукта (например, созданию контента или разработке серии игр), консультациям с куратором в Zoom'e или Сферуме, определению уровня достижения индикаторов и т.д.

Уважаемые наши ученики и их родители, вы всегда можете задать нам вопросы через классных руководителей или позвонив в гимназию по телефону 557-283. Мы обязательно скоро увидимся!

С уважением, Д.Э.Миронов